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Déterminer la Regle du Modele

Nom:

Déterminez quel choix représente le mieux laregle du modéle utilise. Réponses
1) 375,75,15,3 2) 3,9,27,81,243
A. Ajouter 5 A. Multiplier 3 L
B. Diviser 5 B. Ajouter 2
C. Soustraire 9 C. Soustraire 9 2
D. Multiplier 10 D. Multiplier 2
3.
3 26,22,18,14,10,6 4) 28,23,18,13,8 4.
A. Soustraire 4 A. Ajouter 4
B. Ajouter 3 B. Soustraire 5 5.
C. Soustraire 10 C. Soustraire 3
D. Multiplier 5 D. Multiplier 8 6.
7.
5 8,24,72,216,648 6) 9,19,29,39,49,59
A. Ajouter 9 A. Ajouter 2 8.
B. Soustraire 8 B. Soustraire 7
C. Multiplier 10 C. Ajouter 10 9
D. Multiplier 3 D. Multiplier 4
10.
7 1,7,13,19,25,31,37,43 8) 7,28,112,448 1
A. Ajouter 2 A. Ajouter 9
B. Soustraire 5 B. Soustraire 5 1o
C. Multiplier 8 C. Multiplier 8 '
D. Ajouter 6 D. Multiplier 4
9 625,125,25,5 10) 25,22,19,16,13,10,7
A. Ajouter 2 A. Ajouter 8
B. Diviser 5 B. Soustraire 3
C. Soustraire 10 C. Soustraire 5
D. Multiplier 4 D. Multiplier 8
11) 189,63,21,7 12) 8,16,32,64,128
A. Ajouter 2 A. Multiplier 2
B. Diviser 3 B. Ajouter 9
C. Soustraire 6 C. Soustraire 5
D. Multiplier 9 D. Multiplier 4
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Déterminer la Régle du Modéle Nom: Clé
Déterminez quel choix représente le mieux laregle du modéle utilise. Réponses
1) 375,75,15,3 2) 3,9,27,81,243 B
A. Ajouter 5 A. Multiplier 3 1
B. Diviser 5 B. Ajouter 2 A
C. Soustraire 9 C. Soustraire 9 2
D. Multiplier 10 D. Multiplier 2
3 A
3 26,22,18,14,10,6 4) 28,23,18,13,8 4. B
A. Soustraire 4 A. Ajouter 4
B. Ajouter 3 B. Soustraire 5 5. D
C. Soustraire 10 C. Soustraire 3
D. Multiplier 5 D. Multiplier 8 . C
7. D
5 8,24,72,216,648 6) 9,19,29,39,49,59
A.Ajouter 9 A. Ajouter 2 8 D
B. Soustraire 8 B. Soustraire 7
C. Multiplier 10 C. Ajouter 10 9 B
D. Multiplier 3 D. Multiplier 4
0. B
7 1,7,13,19,25,31,37,43 8) 7,28,112,448 1 B
A. Ajouter 2 A. Ajouter 9
B. Soustraire 5 B. Soustraire 5 1o A
C. Multiplier 8 C. Multiplier 8 '
D. Ajouter 6 D. Multiplier 4
9 625,125,25,5 10) 25,22,19,16,13,10,7
A. Ajouter 2 A. Ajouter 8
B. Diviser 5 B. Soustraire 3
C. Soustraire 10 C. Soustraire 5
D. Multiplier 4 D. Multiplier 8
11) 189,63,21,7 12) 8,16,32,64,128
A. Ajouter 2 A. Multiplier 2
B. Diviser 3 B. Ajouter 9
C. Soustraire 6 C. Soustraire 5
D. Multiplier 9 D. Multiplier 4
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C:# Déterminer la Regle du Modéele Nom:

Déterminez quel choix représente le mieux laregle du modéle utilise. Réponses
1) 189,63,21,7 2) 29,24,19,14,9,4
A. Diviser 3 A. Ajouter 4 L
B. Ajouter 8 B. Soustraire 5
C. Soustraire 9 C. Soustraire 7 2
D. Multiplier 4 D. Multiplier 2
3.
3 6,12,24,48 4) 5,14,23,32,41,50,59 4.
A. Ajouter 4 A. Ajouter 8
B. Soustraire 2 B. Soustraire 9 5.
C. Multiplier 2 C. Multiplier 3
D. Multiplier 5 D. Ajouter 9 6.
7.
5 7,9,11,13,15,17 6) 4,16,64,256, 1024
A. Ajouter 10 A. Ajouter 6 8.
B. Soustraire 6 B. Soustraire 10
C. Multiplier 4 C. Multiplier 9 9
D. Ajouter 2 D. Multiplier 4
10.
7) 18,16,14,12,10,8,6 8 16,14,12,10,8,6,4 1
A. Ajouter 8 A. Ajouter 4
B. Soustraire 10 B. Soustraire 6 1o
C. Multiplier 3 C. Multiplier 7 '
D. Soustraire 2 D. Soustraire 2
9 512,128,32,8,2 10) 5,7,9,11,13,15,17,19
A. Ajouter 8 A. Ajouter 2
B. Soustraire 6 B. Ajouter 2
C. Diviser 4 C. Soustraire 9
D. Multiplier 4 D. Multiplier 4
11) 112,56,28,14,7 12) 8,15,22,29,36,43
A. Ajouter 2 A. Ajouter 10
B. Diviser 2 B. Soustraire 9
C. Soustraire 5 C. Multiplier 3
D. Multiplier 5 D. Ajouter 7
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Déterminer la Régle du Modéle Nom: Clé
Déterminez quel choix représente le mieux laregle du modéle utilise. Réponses
1) 189,63,21,7 2) 29,24,19,14,9,4 A
A. Diviser 3 A. Ajouter 4 1
B. Ajouter 8 B. Soustraire 5 B
C. Soustraire9 C. Soustraire 7 2
D. Multiplier 4 D. Multiplier 2
.  C
3 6,12,24,48 4) 5,14,23,32,41,50,59 4. D
A. Ajouter 4 A. Ajouter 8
B. Soustraire 2 B. Soustraire 9 5. D
C. Multiplier 2 C. Multiplier 3
D. Multiplier 5 D. Ajouter 9 6. D
7 D
5 7,9,11,13,15,17 6) 4,16,64,256, 1024
A. Ajouter 10 A. Ajouter 6 8 D
B. Soustraire 6 B. Soustraire 10
C. Multiplier 4 C. Multiplier 9 ) C
D. Ajouter 2 D. Multiplier 4
0. A
7) 18,16,14,12,10,8,6 8 16,14,12,10,8,6,4 1 B
A. Ajouter 8 A. Ajouter 4
B. Soustraire 10 B. Soustraire 6 1o D
C. Multiplier 3 C. Multiplier 7 '
D. Soustraire 2 D. Soustraire 2
9 512,128,32,8,2 10) 5,7,9,11,13,15,17,19
A. Ajouter 8 A. Ajouter 2
B. Soustraire 6 B. Ajouter 2
C. Diviser 4 C. Soustraire 9
D. Multiplier 4 D. Multiplier 4
11) 112,56,28,14,7 12) 8,15,22,29,36,43
A. Ajouter 2 A. Ajouter 10
B. Diviser 2 B. Soustraire 9
C. Soustraire 5 C. Multiplier 3
D. Multiplier 5 D. Ajouter 7
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JL_

Déterminer la Regle du Modele

Nom:

Déterminez quel choix représentele mieux laregle du modéle utilisé. Réponses
1) 3,6,12,24 2) 52,45,38,31,24,17,10,3
A. Ajouter 7 A. Soustraire 7 L
B. Soustraire 6 B. Ajouter 3
C. Multiplier 9 C. Soustraire 8 2
D. Multiplier 2 D. Multiplier 8
3.
3 2,6,18,54 4) 7,15,23,31,39 4.
A. Ajouter 3 A. Ajouter 10
B. Multiplier 3 B. Soustraire 4 5.
C. Soustraire 7 C. Ajouter 8
D. Multiplier 10 D. Multiplier 5 6.
7.
5 72,36,18,9 6) 48,24,12,6
A.Diviser 2 A.Diviser 2 8.
B. Ajouter 3 B. Ajouter 9
C. Soustraire 3 C. Soustraire 10 9
D. Multiplier 5 D. Multiplier 6
10.
7) 192,48,12,3 8) 6,12,24,48,9 1
A. Ajouter 7 A. Ajouter 9
B. Soustraire 9 B. Multiplier 2 1o
C. Multiplier 9 C. Soustraire 3 '
D. Diviser 4 D. Multiplier 3
9 37,28,19,10,1 10) 9,14,19,24,29
A. Soustraire 9 A. Ajouter 3
B. Ajouter 3 B. Soustraire 9
C. Soustraire 6 C. Multiplier 4
D. Multiplier 6 D. Ajouter 5
11) 7,14,28,56 12) 1,7,13,19,25,31
A. Ajouter 5 A. Ajouter 6
B. Soustraire 5 B. Ajouter 7
C. Multiplier 2 C. Soustraire 4
D. Multiplier 7 D. Multiplier 8
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il

Déterminer la Régle du Modéle Nom: Clé
Déterminez quel choix représentele mieux laregle du modéle utilisé. Réponses
1) 3,6,12,24 2) 52,45,38,31,24,17,10,3 D
A. Ajouter 7 A. Soustraire 7 !
B. Soustraire 6 B. Ajouter 3 A
C. Multiplier 9 C. Soustraire 8 2
D. Multiplier 2 D. Multiplier 8
3. B
3 2,6,18,54 4) 7,15,23,31,39 4. C
A. Ajouter 3 A. Ajouter 10
B. Multiplier 3 B. Soustraire 4 5. A
C. Soustraire 7 C. Ajouter 8
D. Multiplier 10 D. Multiplier 5 6. A
7 D
5 72,36,18,9 6) 48,24,12,6
A. Diviser 2 A.Diviser 2 8 B
B. Ajouter 3 B. Ajouter 9
C. Soustraire 3 C. Soustraire 10 9 A
D. Multiplier 5 D. Multiplier 6
0. D
7) 192,48,12,3 8) 6,12,24,48,9 " C
A. Ajouter 7 A. Ajouter 9 -
B. Soustraire 9 B. Multiplier 2 1o A
C. Multiplier 9 C. Soustraire 3 '
D. Diviser 4 D. Multiplier 3
9 37,28,19,10,1 10) 9,14,19,24,29
A. Soustraire 9 A. Ajouter 3
B. Ajouter 3 B. Soustraire 9
C. Soustraire 6 C. Multiplier 4
D. Multiplier 6 D. Ajouter 5
11) 7,14,28,56 12) 1,7,13,19,25,31
A. Ajouter 5 A. Ajouter 6
B. Soustraire 5 B. Ajouter 7
C. Multiplier 2 C. Soustraire 4
D. Multiplier 7 D. Multiplier 8
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Déterminer la Regle du Modele

Nom:

Déterminez quel choix représente le mieux laregle du modéle utilise. Réponses
1) 2,5,8,11,14,17,20,23 2) 39,34,29,24,19,14,9
A. Ajouter 2 A. Ajouter 4 L
B. Soustraire 5 B. Soustraire 2
C. Ajouter 3 C. Soustraire 5 2
D. Multiplier 8 D. Multiplier 4
3.
3) 55,47,39,31,23,15,7 4 7,9,11,13,15,17,19 4.
A. Ajouter 2 A. Ajouter 2
B. Soustraire 3 B. Ajouter 8 5.
C. Multiplier 5 C. Soustraire 4
D. Soustraire 8 D. Multiplier 9 6.
7.
5 64,32,16,8 6) 2,8,32,128,512
A. Ajouter 7 A. Ajouter 8 8.
B. Soustraire 7 B. Soustraire 6
C. Diviser 2 C. Multiplier 4 9
D. Multiplier 5 D. Multiplier 6
10.
7) 9,11,13,15,17,19 8) 9,36,144,576 1
A. Ajouter 5 A. Ajouter 7
B. Soustraire 3 B. Soustraire 5 1o
C. Multiplier 4 C. Multiplier 4 '
D. Ajouter 2 D. Multiplier 5
9 243,81,27,9 10) 25,20,15,10,5
A. Ajouter 7 A. Soustraire 5
B. Diviser 3 B. Ajouter 10
C. Soustraire 10 C. Soustraire 9
D. Multiplier 8 D. Multiplier 6
11) 3,15,75,375 12) 5,9,13,17,21
A. Multiplier 5 A. Ajouter 7
B. Ajouter 8 B. Ajouter 4
C. Soustraire 3 C. Soustraire 5
D. Multiplier 7 D. Multiplier 2
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Déterminer la Régle du Modéle Nom: Clé
Déterminez quel choix représente le mieux laregle du modéle utilise. Réponses
1) 2,5,8,11,14,17,20,23 2) 39,34,29,24,19,14,9 C
A. Ajouter 2 A. Ajouter 4 1
B. Soustraire 5 B. Soustraire 2 C
C. Ajouter 3 C. Soustraire 5 2
D. Multiplier 8 D. Multiplier 4
3. D
3) 55,47,39,31,23,15,7 4 7,9,11,13,15,17,19 4. A
A. Ajouter 2 A. Ajouter 2
B. Soustraire 3 B. Ajouter 8 5. C
C. Multiplier 5 C. Soustraire 4
D. Soustraire 8 D. Multiplier 9 6. C
7 D
5 64,32,16,8 6) 2,8,32,128,512
A.Ajouter 7 A.Ajouter 8 8 C
B. Soustraire 7 B. Soustraire 6
C. Diviser 2 C. Multiplier 4 9 B
D. Multiplier 5 D. Multiplier 6 -
0. A
7) 9,11,13,15,17,19 8) 9,36,144,576 1 A
A. Ajouter 5 A. Ajouter 7
B. Soustraire 3 B. Soustraire 5 1o B
C. Multiplier 4 C. Multiplier 4 '
D. Ajouter 2 D. Multiplier 5
9 243,81,27,9 10) 25,20,15,10,5
A. Ajouter 7 A. Soustraire 5
B. Diviser 3 B. Ajouter 10
C. Soustraire 10 C. Soustraire 9
D. Multiplier 8 D. Multiplier 6
11) 3,15,75,375 12) 5,9,13,17,21
A. Multiplier 5 A. Ajouter 7
B. Ajouter 8 B. Ajouter 4
C. Soustraire 3 C. Soustraire 5
D. Multiplier 7 D. Multiplier 2
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Déterminer la Regle du Modele

Nom:

Déterminez quel choix représente le mieux laregle du modéle utilise. Réponses
1) 40,20,10,5 2) 7,21,63,189, 567
A. Ajouter 9 A. Ajouter 8 L
B. Soustraire 3 B. Soustraire 5
C. Diviser 2 C. Multiplier 3 2
D. Multiplier 4 D. Multiplier 2
3.
3) 6,18,54,162, 486 4) 10,12,14,16,18,20,22,24 4.
A. Multiplier 3 A. Ajouter 5
B. Ajouter 4 B. Soustraire 3 5.
C. Soustraire 5 C. Multiplier 7
D. Multiplier 5 D. Ajouter 2 6.
7.
5 7,13,19,25,31 6) 4,6,8,10,12,14
A. Ajouter 4 A. Ajouter 5 8.
B. Soustraire 3 B. Soustraire 7
C. Ajouter 6 C. Multiplier 5 9
D. Multiplier 8 D. Ajouter 2
10.
7) 20,18,16,14,12,10 8) 729,243,81,27,9 1
A. Ajouter 6 A. Diviser 3
B. Soustraire 2 B. Ajouter 9 1o
C. Soustraire 4 C. Soustraire 6 '
D. Multiplier 2 D. Multiplier 6
9 3,8,13,18,23 10) 2,6,18,54,162
A. Ajouter 8 A. Multiplier 3
B. Soustraire 10 B. Ajouter 4
C. Ajouter 5 C. Soustraire 4
D. Multiplier 4 D. Multiplier 3
11) 216,72,24,8 12) 56,46,36,26,16,6
A. Ajouter 10 A. Ajouter 10
B. Soustraire 3 B. Soustraire 9
C. Multiplier 8 C. Soustraire 10
D. Diviser 3 D. Multiplier 5
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il

Déterminer la Regle du Modele

Déterminez quel choix représentele mieux laregle du modéle utilisé.

1) 40,20,10,5
A. Ajouter 9
B. Soustraire 3
C. Diviser 2
D. Multiplier 4

3) 6,18,54,162, 486
A. Multiplier 3
B. Ajouter 4
C. Soustraire 5
D. Multiplier 5

5 7,13,19,25,31
A. Ajouter 4
B. Soustraire 3
C. Ajouter 6
D. Multiplier 8

7) 20,18,16,14,12,10
A. Ajouter 6
B. Soustraire 2
C. Soustraire 4
D. Multiplier 2

9 3,8,13,18,23
A. Ajouter 8
B. Soustraire 10
C. Ajouter 5
D. Multiplier 4

11) 216,72,24,8

2) 7,21,63,189, 567
A. Ajouter 8
B. Soustraire 5
C. Multiplier 3
D. Multiplier 2

4) 10,12,14,16,18,20,22,24

A. Ajouter 5
B. Soustraire 3
C. Multiplier 7
D. Ajouter 2

6) 4,6,8,10,12,14
A. Ajouter 5
B. Soustraire 7
C. Multiplier 5
D. Ajouter 2

8) 729,243,81,27,9
A. Diviser 3
B. Ajouter 9
C. Soustraire 6
D. Multiplier 6

10) 2,6,18,54,162
A. Multiplier 3
B. Ajouter 4
C. Soustraire 4
D. Multiplier 3

12) 56,46,36,26,16,6

Clé

Réponses
1 C

2. C

3. A

s D

s.  C

6. D

. _B
s _ A
0. _C
0. A

1. D

. C

A. Ajouter 10 A. Ajouter 10
B. Soustraire 3 B. Soustraire 9
C. Multiplier 8 C. Soustraire 10
D. Diviser 3 D. Multiplier 5
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Déterminer la Regle du Modele

Nom:

Déterminez quel choix représente le mieux laregle du modéle utilise. Réponses
1) 37,31,25,19,13,7 2) 72,36,18,9
A. Ajouter 4 A.Ajouter 5 L
B. Soustraire 6 B. Diviser 2
C. Soustraire 3 C. Soustraire 5 2
D. Multiplier 4 D. Multiplier 2
3.
3) 192,48,12,3 4) 18,16,14,12,10,8,6 4.
A. Ajouter 8 A. Soustraire 2
B. Diviser 4 B. Ajouter 9 5.
C. Soustraire 3 C. Soustraire 8
D. Multiplier 5 D. Multiplier 7 6.
7.
5 54,18,6,2 6) 8,40, 200, 1000, 5000
A. Ajouter 6 A. Ajouter 5 8.
B. Soustraire 8 B. Multiplier 5
C. Diviser 3 C. Soustraire 3 9
D. Multiplier 10 D. Multiplier 4
10.
7) 48,41,34,27,20,13,6 8 5,15,25,35,45,55,65 1
A. Ajouter 8 A. Ajouter 8
B. Soustraire 7 B. Soustraire 8 1o
C. Soustraire 8 C. Ajouter 10 '
D. Multiplier 2 D. Multiplier 3
9 7,35,175,875 10) 6,13,20,27,34,41,48,55
A. Multiplier 5 A. Ajouter 2
B. Ajouter 7 B. Soustraire 10
C. Soustraire 4 C. Multiplier 9
D. Multiplier 7 D. Ajouter 7
11) 729,243,81,27,9 12) 7,35,175,875, 4375
A. Diviser 3 A. Ajouter 5
B. Ajouter 8 B. Multiplier 5
C. Soustraire 6 C. Soustraire 3
D. Multiplier 2 D. Multiplier 9
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Déterminer la Régle du Modéle Nom: Clé
Déterminez quel choix représente le mieux laregle du modéle utilise. Réponses
1) 37,31,25,19,13,7 2) 72,36,18,9 B
A. Ajouter 4 A.Ajouter 5 !
B. Soustraire 6 B. Diviser 2 B
C. Soustraire 3 C. Soustraire 5 2
D. Multiplier 4 D. Multiplier 2
3. B
3) 192,48,12,3 4) 18,16,14,12,10,8,6 4. A
A. Ajouter 8 A. Soustraire 2
B. Diviser 4 B. Ajouter 9 5. C
C. Soustraire 3 C. Soustraire 8
D. Multiplier 5 D. Multiplier 7 6. B
7 B
5 54,18,6,2 6) 8,40, 200, 1000, 5000
A. Ajouter 6 A.Ajouter 5 8 C
B. Soustraire 8 B. Multiplier 5
C. Diviser 3 C. Soustraire 3 9 A
D. Multiplier 10 D. Multiplier 4
0. D
7) 48,41,34,27,20,13,6 8 5,15,25,35,45,55,65 " A
A. Ajouter 8 A. Ajouter 8
B. Soustraire 7 B. Soustraire 8 1o B
C. Soustraire 8 C. Ajouter 10 '
D. Multiplier 2 D. Multiplier 3
9 7,35,175,875 10) 6,13,20,27,34,41,48,55
A. Multiplier 5 A. Ajouter 2
B. Ajouter 7 B. Soustraire 10
C. Soustraire 4 C. Multiplier 9
D. Multiplier 7 D. Ajouter 7
11) 729,243,81,27,9 12) 7,35,175,875, 4375
A. Diviser 3 A. Ajouter 5
B. Ajouter 8 B. Multiplier 5
C. Soustraire 6 C. Soustraire 3
D. Multiplier 2 D. Multiplier 9
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Déterminer la Regle du Modele

Nom:

Déterminez quel choix représentele mieux laregle du modéle utilisé. Réponses
1) 8,16,32,64,128 2) 9,17,25,33,41,49
A. Ajouter 3 A. Ajouter 4 L
B. Soustraire 3 B. Soustraire 3
C. Multiplier 8 C. Multiplier 9 2
D. Multiplier 2 D. Ajouter 8
3.
3) 135,45,15,5 4) 5,20,80, 320, 1280 4.
A. Ajouter 10 A. Ajouter 8
B. Diviser 3 B. Multiplier 4 5.
C. Soustraire 10 C. Soustraire 5
D. Multiplier 9 D. Multiplier 2 6.
7.
5 3,6,12,24 6) 75,65,55,45,35,25,15,5
A. Multiplier 2 A. Ajouter 4 8.
B. Ajouter 4 B. Soustraire 5
C. Soustraire 9 C. Multiplier 9 9
D. Multiplier 6 D. Soustraire 10
10.
7 1,9,17,25,33 8) 6,12,24,48 1
A. Ajouter 8 A. Ajouter 2
B. Ajouter 10 B. Soustraire 9 1o
C. Soustraire 10 C. Multiplier 2 '
D. Multiplier 7 D. Multiplier 6
9 2,11,20,29,38 10) 55,46,37,28,19,10,1
A. Ajouter 4 A. Ajouter 10
B. Soustraire 2 B. Soustraire 9
C. Ajouter 9 C. Soustraire 8
D. Multiplier 5 D. Multiplier 2
11) 25,21,17,13,9,5 12) 405,135,45,15,5
A. Soustraire 4 A. Ajouter 9
B. Ajouter 7 B. Diviser 3
C. Soustraire 4 C. Soustraire 10
D. Multiplier 2 D. Multiplier 10
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Déterminer la Régle du Modéle Nom: Clé
Déterminez quel choix représente le mieux laregle du modéle utilise. Réponses
1) 8,16,32,64,128 2) 9,17,25,33,41,49 D
A. Ajouter 3 A. Ajouter 4 1
B. Soustraire 3 B. Soustraire 3 D
C. Multiplier 8 C. Multiplier 9 2
D. Multiplier 2 D. Ajouter 8
3 B
3) 135,45,15,5 4) 5,20,80, 320, 1280 4. B
A. Ajouter 10 A. Ajouter 8
B. Diviser 3 B. Multiplier 4 5. _ A
C. Soustraire 10 C. Soustraire 5
D. Multiplier 9 D. Multiplier 2 6. D
7. A
5 3,6,12,24 6) 75,65,55,45,35,25,15,5
A. Multiplier 2 A. Ajouter 4 8 C
B. Ajouter 4 B. Soustraire 5
C. Soustraire 9 C. Multiplier 9 9 C
D. Multiplier 6 D. Soustraire 10
0. B
7 1,9,17,25,33 8) 6,12,24,48 " A
A. Ajouter 8 A. Ajouter 2
B. Ajouter 10 B. Soustraire 9 1o B
C. Soustraire 10 C. Multiplier 2 '
D. Multiplier 7 D. Multiplier 6
9 2,11,20,29,38 10) 55,46,37,28,19,10,1
A. Ajouter 4 A. Ajouter 10
B. Soustraire 2 B. Soustraire 9
C. Ajouter 9 C. Soustraire 8
D. Multiplier 5 D. Multiplier 2
11) 25,21,17,13,9,5 12) 405,135,45,15,5
A. Soustraire 4 A. Ajouter 9
B. Ajouter 7 B. Diviser 3
C. Soustraire 4 C. Soustraire 10
D. Multiplier 2 D. Multiplier 10
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Déterminer la Regle du Modele

Nom:

Déterminez quel choix représente le mieux laregle du modéle utilise. Réponses
1) 2,12,22,32,42,52,62 2) 19,15,11,7,3
A. Ajouter 10 A. Ajouter 8 L
B. Ajouter 7 B. Soustraire 4
C. Soustraire 5 C. Soustraire 4 2
D. Multiplier 8 D. Multiplier 4
3.
3) 47,40,33,26,19,12,5 4) 51,44,37,30,23,16,9 4.
A. Soustraire 7 A. Ajouter 10
B. Ajouter 3 B. Soustraire 3 5.
C. Soustraire 3 C. Multiplier 6
D. Multiplier 10 D. Soustraire 7 6.
7.
5 24,20,16,12,8 6) 2,11,20,29,38
A. Soustraire 4 A. Ajouter 9 8.
B. Ajouter 5 B. Ajouter 8
C. Soustraire9 C. Soustraire 7 9
D. Multiplier 6 D. Multiplier 3
10.
7) 162,54,18,6 8) 2,10,50, 250, 1250 1
A. Ajouter 8 A. Ajouter 2
B. Soustraire 2 B. Soustraire 5 1o
C. Diviser 3 C. Multiplier 6 '
D. Multiplier 4 D. Multiplier 5
9 9,36,144,576 10) 10,14,18,22,26,30
A. Ajouter 4 A. Ajouter 4
B. Multiplier 4 B. Ajouter 2
C. Soustraire9 C. Soustraire 2
D. Multiplier 2 D. Multiplier 8
11) 64,32,16,8,4 12) 2,4,8,16,32
A. Ajouter 8 A. Ajouter 2
B. Diviser 2 B. Soustraire 9
C. Soustraire 5 C. Multiplier 2
D. Multiplier 3 D. Multiplier 7
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Ch Déterminer la Régle du Modéle Nom: Clé

Déterminez quel choix représente le mieux laregle du modéle utilise. Réponses
1) 2,12,22,32,42,52,62 2) 19,15,11,7,3 A
A. Ajouter 10 A. Ajouter 8 !
B. Ajouter 7 B. Soustraire 4 C
C. Soustraire 5 C. Soustraire 4 2
D. Multiplier 8 D. Multiplier 4
3. A
3) 47,40,33,26,19,12,5 4) 51,44,37,30,23,16,9 4. D
A. Soustraire 7 A. Ajouter 10
B. Ajouter 3 B. Soustraire 3 5. A
C. Soustraire 3 C. Multiplier 6
D. Multiplier 10 D. Soustraire 7 6. A
7 C
5 24,20,16,12,8 6) 2,11,20,29,38
A. Soustraire 4 A.Ajouter 9 8 D
B. Ajouter 5 B. Ajouter 8
C. Soustraire 9 C. Soustraire 7 9 B
D. Multiplier 6 D. Multiplier 3 -
0. A
7) 162,54,18,6 8) 2,10,50, 250, 1250 1 B
A. Ajouter 8 A. Ajouter 2
B. Soustraire 2 B. Soustraire 5 1o C
C. Diviser 3 C. Multiplier 6 '
D. Multiplier 4 D. Multiplier 5
9 9,36,144,576 10) 10,14,18,22,26,30
A. Ajouter 4 A. Ajouter 4
B. Multiplier 4 B. Ajouter 2
C. Soustraire9 C. Soustraire 2
D. Multiplier 2 D. Multiplier 8
11) 64,32,16,8,4 12) 2,4,8,16,32
A. Ajouter 8 A. Ajouter 2
B. Diviser 2 B. Soustraire 9
C. Soustraire 5 C. Multiplier 2
D. Multiplier 3 D. Multiplier 7
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Déterminer la Regle du Modele

Nom:

Déterminez quel choix représente le mieux laregle du modéle utilise. Réponses
1) 18,16,14,12,10,8,6,4 2) 162,54,18,6
A. Ajouter 3 A. Ajouter 9 L
B. Soustraire 2 B. Diviser 3
C. Soustraire 2 C. Soustraire 3 2
D. Multiplier 7 D. Multiplier 4
3.
3) 108,36,12,4 4) 2304,576,144,36,9 4.
A. Ajouter 2 A. Ajouter 3
B. Soustraire 3 B. Diviser 4 5.
C. Multiplier 6 C. Soustraire 5
D. Diviser 3 D. Multiplier 7 6.
7.
5 1,5,9,13,17,21 6) 8,18,28,38,48,58
A. Ajouter 3 A. Ajouter 10 8.
B. Soustraire 2 B. Ajouter 9
C. Ajouter 4 C. Soustraire 4 9
D. Multiplier 2 D. Multiplier 8
10.
7) 1280,320,80,20,5 8) 62,52,42,32,22,12,2 1
A. Ajouter 9 A. Ajouter 5
B. Soustraire 2 B. Soustraire 8 1o
C. Multiplier 3 C. Multiplier 2 '
D. Diviser 4 D. Soustraire 10
9 5,15,45, 135,405 10) 41,35,29,23,17,11,5
A. Multiplier 3 A. Soustraire 6
B. Ajouter 10 B. Ajouter 5
C. Soustraire 2 C. Soustraire 4
D. Multiplier 10 D. Multiplier 6
11) 10,15,20,25,30,35, 40 12) 39,30,21,12,3
A. Ajouter 9 A. Soustraire 9
B. Ajouter 5 B. Ajouter 8
C. Soustraire 2 C. Soustraire 4
D. Multiplier 6 D. Multiplier 2
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il

Déterminer la Régle du Modéle Nom: Clé
Déterminez quel choix représente le mieux laregle du modéle utilise. Réponses
1) 18,16,14,12,10,8,6,4 2) 162,54,18,6 C
A. Ajouter 3 A. Ajouter 9 !
B. Soustraire 2 B. Diviser 3 B
C. Soustraire 2 C. Soustraire 3 2
D. Multiplier 7 D. Multiplier 4
3. D
3) 108,36,12,4 4) 2304,576,144,36,9 4. B
A. Ajouter 2 A. Ajouter 3
B. Soustraire 3 B. Diviser 4 5. _ C
C. Multiplier 6 C. Soustraire 5
D. Diviser 3 D. Multiplier 7 6. A
7 D
5 1,5,9,13,17,21 6) 8,18,28,38,48,58
A. Ajouter 3 A. Ajouter 10 8 D
B. Soustraire 2 B. Ajouter 9
C. Ajouter 4 C. Soustraire 4 9 A
D. Multiplier 2 D. Multiplier 8
0. A
7) 1280,320,80,20,5 8) 62,52,42,32,22,12,2 " B
A. Ajouter 9 A. Ajouter 5
B. Soustraire 2 B. Soustraire 8 1o A
C. Multiplier 3 C. Multiplier 2 '
D. Diviser 4 D. Soustraire 10
9 5,15,45, 135,405 10) 41,35,29,23,17,11,5
A. Multiplier 3 A. Soustraire 6
B. Ajouter 10 B. Ajouter 5
C. Soustraire 2 C. Soustraire 4
D. Multiplier 10 D. Multiplier 6
11) 10,15,20,25,30,35, 40 12) 39,30,21,12,3
A. Ajouter 9 A. Soustraire 9
B. Ajouter 5 B. Ajouter 8
C. Soustraire 2 C. Soustraire 4
D. Multiplier 6 D. Multiplier 2
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Déterminer la Regle du Modele

Nom:

Déterminez quel choix représente le mieux laregle du modéle utilise. Réponses
1) 45,36,27,18,9 2) 4,9,14,19,24,29,34,39
A. Ajouter 7 A. Ajouter 5 L
B. Soustraire 5 B. Ajouter 7
C. Multiplier 4 C. Soustraire 8 2
D. Soustraire 9 D. Multiplier 3
3.
3 7,9,11,13,15,17 4) 8,24,72,216 4.
A. Ajouter 3 A. Ajouter 7
B. Soustraire 8 B. Soustraire 2 5.
C. Multiplier 3 C. Multiplier 8
D. Ajouter 2 D. Multiplier 3 6.
7.
5 71,61,51,41,31,21,11,1 6) 6,18,54,162
A. Soustraire 10 A. Ajouter 4 8
B. Ajouter 10 B. Multiplier 3
C. Soustraire 4 C. Soustraire 2 9
D. Multiplier 4 D. Multiplier 8
10.
7) 4,13,22,31,40,49 8) 9,45,225,1125 1
A. Ajouter 7 A. Ajouter 10
B. Ajouter 9 B. Soustraire 5 1o
C. Soustraire 7 C. Multiplier 5 '
D. Multiplier 9 D. Multiplier 8
9 512,128,32,8 10) 96,48,24,12,6
A. Ajouter 6 A.Ajouter 5
B. Diviser 4 B. Soustraire 4
C. Soustraire 3 C. Multiplier 5
D. Multiplier 8 D. Diviser 2
11) 54,18,6,2 12) 52,44,36,28,20,12,4
A. Ajouter 8 A. Soustraire 8
B. Soustraire 7 B. Ajouter 5
C. Diviser 3 C. Soustraire 9
D. Multiplier 5 D. Multiplier 5
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Déterminer la Régle du Modéle Nom: Clé
Déterminez quel choix représentele mieux laregle du modéle utilisé. Réponses
1) 45,36,27,18,9 2) 4,9,14,19,24,29,34,39 D
A. Ajouter 7 A. Ajouter 5 !
B. Soustraire 5 B. Ajouter 7 A
C. Multiplier 4 C. Soustraire 8 2
D. Soustraire 9 D. Multiplier 3
3. D
3 7,9,11,13,15,17 4) 8,24,72,216 4. D
A. Ajouter 3 A. Ajouter 7
B. Soustraire 8 B. Soustraire 2 5. A
C. Multiplier 3 C. Multiplier 8
D. Ajouter 2 D. Multiplier 3 6. B
7 B
5 71,61,51,41,31,21,11,1 6) 6,18,54,162
A. Soustraire 10 A. Ajouter 4 8 C
B. Ajouter 10 B. Multiplier 3
C. Soustraire 4 C. Soustraire 2 9 B
D. Multiplier 4 D. Multiplier 8
0. D
7) 4,13,22,31,40,49 8) 9,45,225,1125 1 C
A. Ajouter 7 A. Ajouter 10
B. Ajouter 9 B. Soustraire 5 1o A
C. Soustraire 7 C. Multiplier 5 '
D. Multiplier 9 D. Multiplier 8
9 512,128,32,8 10) 96,48,24,12,6
A. Ajouter 6 A.Ajouter 5
B. Diviser 4 B. Soustraire 4
C. Soustraire 3 C. Multiplier 5
D. Multiplier 8 D. Diviser 2
11) 54,18,6,2 12) 52,44,36,28,20,12,4
A. Ajouter 8 A. Soustraire 8
B. Soustraire 7 B. Ajouter 5
C. Diviser 3 C. Soustraire 9
D. Multiplier 5 D. Multiplier 5
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